
Страхът от Бога 
 
Малахия 1:6  Син почита баща си. И слуга господаря си; Ако, прочее, съм Аз баща, где е 
почитта към Мене? И ако съм Господар где е страхът от Мене? Казва Господ на Силите на вас, 
Свещеници, които презирате името Ми Но вие казвате: В какво показахте презрение към името 
Ти?  
2 Коринтяни 5:11 И тъй, като съзнаваме, що е страхът от Господа, убеждаваме човеците; а на 
Бога сме познати, - надявам се още, че и на вашите съвести сме познати. 
 

Основен стих: 

Матей 4:1 Тогава Исус биде отведен от Духа в пустинята, за да бъде изкушаван от дявола. 2 И 
след като пости четиридесет дни и четиридесет нощи, най-после огладня. 3 И тъй изкусителят 
дойде и Му рече: Ако си Божий Син кажи на тия камъни да станат хлябове. 4 А Той в 
отговор каза: Писано е: “Не само с хляб ще живее човек, на с всяко слово, което излиза от 
Божиите уста”.  
 

2Ch 19:4  И като се засели Иосафат в Ерусалим, сетне излезе пак между людете от Вирсавее до 
Ефремовата хълмиста земя, та го обърна към Господа Бога на бащите им.  

2Ch 19:5  И по всичките укрепени градове на Юда постави съдии в земята, град по град.  
2Ch 19:6  И рече на съдиите: Внимавайте какво правите; защото не съдите за човека, но за 

Господа, Който е с вас в съдопроизнасянето.  
2Ch 19:7  Затова нека бъде върху вас страх от Господа; внимавайте в делата си; защото у 

Господа нашия Бог няма неправда, нито лицеприятие, нито дароприятие.  
2Ch 19:8  Тогава, като се върнаха в Ерусалим, Иосафат постави и в Ерусалим някои от левитите 

и свещениците и от началниците на Израилевите бащини домове , за Господния съд и за 
спорове.  

2Ch 19:9  И заръча им като им рече: Така да постъпвате със страх от Господа, вярно и със 
съвършено сърце.  

2Ch 19:10  И ако дойде при вас от братята ви, които живеят в градовете си, какъвто и да било 
спор, между кръв и кръв, между закон и заповед, между повеления и узаконения, 
увещавайте ги да не стават виновни пред Господа, да не би да дойде гняв върху вас и върху 
братята ви. Така постъпвайте и няма да станете виновни.  

 
Isa 11:1  И ще израсне пръчка из Иесевия пън, И отрасъл из корените му ще носи плод;  
Isa 11:2  И духът Господен ще почива на него, Дух на мъдрост и разум, Дух на съвет и на сила, 

Дух на знание и на страх от Господа;  
Isa 11:3  И той ще се наслаждава в страха от Господа; Тъй щото няма да съди според каквото 

слуша с ушите си;  

 

Act_9:31  И тъй по цяла Юдея, Галилея и Самария църквата имаше мир и се назидаваше, и, 
като ходеше в страх от Господа и в утехата на Светия Дух, се умножаваше.  

 

 

Psa_25:14  Интимното благоволение на Господа е с ония, които Му се боят, И ще им покаже 
завета Си.  

Psa_33:18  Ето, окото на Господа е върху ония, които Ме се боят, Върху ония, които се надяват 
на Неговата милост,  

Psa_34:7  Ангелът на Господа се опълчва около ония, които Му се боят, И ги избавя.  



Psa_85:9  Наистина Неговото спасение е близо при ония, които Му се боят, За да обитава слава 
в нашата земя.  

Psa_103:11  Защото колкото е високо небето от земята, Толкова голяма е милостта Му към 
ония, които Му се боят,  

Psa_118:4  Нека кажат сега ония, които се боят от Господа, Че Неговата милост трае до века. 

Psa_147:11  Господ има благоволение в ония, които Му се боят, В ония, които уповават на 
Неговата милост. (По слав. 147). 

Psa_34:11  Дойдете, чада, послушайте мене; Ще ви науча на страх от Господа.  

Psa_111:10  Началото на мъдростта е страх от Господа; Всички, които се управляват по Него, са 
благоразумни; Неговата хвала трае до века.  

Pro_1:29  Понеже намразиха знанието, И не разбраха страха от Господа,  

Pro_2:5  Тогава ще разбереш страха от Господа, И ще намериш познанието за Бога.  

Pro_14:26  В страха от Господа има силна увереност, И Неговите чада ще имат прибежище.  

Pro_15:16  По-добро е малкото със страх от Господа, Нежели много съкровища с безпокойствие.  

Pro_16:6  С милост и вярност се отплаща за беззаконието, И чрез страх от Господа хората се 
отклоняват от злото.  

Pro_22:4  Наградата на смирението и на страха от Господа Е богатство, слава и живот.  

Pro_23:17  Сърцето ти да не завижда на грешните, Но да пребъдва в страх от Господа цял ден,  

 

Jer_2:19  Твоето нечестие ще те накаже, И твоите престъпления ще те изобличат; Познай, 
прочее, и виж, че е зло и горчиво нещо Гдето си оставил Господа своя Бог, И гдето нямаш страх 
от Мене, Казва Господ, Иеова на Силите.  

 

Ecc_3:14  Познах, че всичко що прави Бог ще бъде вечно; Не е възможно да се притури на него, 
нито да се отнеме от него; И Бог е направил това, за да Му се боят човеците. 

 

Jer_32:39  и ще им дам едно сърце да ходят в един път, за да се боят от Мене винаги, за тяхно 
добро и за доброто на чадата им подир тях; 

 

Mal 3:16  Тогава боящите се от Господа говореха един на друг; И Господ внимаваше и слушаше: 
И написа се възпоменателна книга пред Него За ония, които се бояха от Господа, И които 
мислеха за името Му.  

Mal 3:17  Тия ще бъдат мои Казва Господ на Силите, Да! избрана скъпоценност, в деня който 
определям И ще бъда благосклонен към тях Както е благосклонен човек Към сина, който му 
работи.  

 


